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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

VOTAÇÃO DA CHAPA QUE COMPÕE A MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 

2019 À 2020 

No dia Dezoito de Dezembro do ano de Dois Mil e Dezoito, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária deliberativa de votação da Chapa da Mesa 

Diretora para o biênio 2019-2020 e apresentação das 

indicações dos Senhores Vereadores, invocando a Proteção de 

Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, declarou aberta 

a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 

Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de 

Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira 

Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros 

e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida são entoados 

os hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o 

presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, e das indicações e na 

sequencia que fizesse a inscrição dos oradores para o 

Primeiro Expediente, sendo o primeiro inscrito para o uso 

da palavra o Vereador Cicero Veras de Brito, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e na 

sequencia fez comentários sobre suas indicações e pediu ao 

poder executivo que veja a possibilidade de atender os 

pedidos da população, em seguida registrou que daria seu 

apoio ao Vereador Antonio Correia Araújo na eleição para a 

mesa diretora, neste sentido desejou ele boa sorte na 

condução dos trabalhos e que dê continuidade ao bom 

trabalho feito pelo Presidente Francisco Horácio Neto. E 

aproveitou a oportunidade para desejar aos colegas 

vereadores, funcionários da casa e a todos os cidadãos 

carnaubalenses um feliz natal e um ano novo cheio de 

realizações. O segundo orador foi o Vereador José Correia 

Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente 

e aos demais edis presentes, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, na sequencia abordou o tema da 
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eleição da mesa diretora onde falou que se tentou junto a 

outros vereadores formar uma chapa de oposição, mas que 

pelas articulações politicas não se obteve êxito nesta 

pretensão. E registrou que não votaria na chapa do Vereador 

Antonio Firmeza, mais o desejou boa sorte na presidência da 

casa e pediu-lhe que fizesse um bom trabalho a exemplo do 

desenvolvido pelo Presidente Francisco Horácio Neto. O 

terceiro orador foi o Vereador Antonio Correia Araújo, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, em seguida se dirigiu a todos os colegas 

vereadores falando se colocou como candidato a presidente 

da casa com o intuito de realizar um trabalho voltado a 

população e que fortalecesse as conquistas do município e  

pedia o apoio dos edis e que compreendia aqueles que não 

votassem nele, por ser um ato democrático. E que o trabalho 

feito pelos vereadores é primordial para o desenvolvimento 

do município, também falou do trabalho do presidente 

Horácio Neto e disse que seguiria o seu exemplo na 

presidência da casa. O quarto orador foi o Vereador Takeo 

Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, e em seguida utilizou seu tempo 

na tribuna para fazer a prestação de contas dos trabalhos 

da Comissão temporária de fiscalização do Transporte 

Escolar, onde fez um relato das atividades da referida 

comissão. Encerrado o primeiro expediente foi Aberta a 

ordem do dia onde foi votada a Chapa da Mesa Diretora para 

o biênio 2019-2020 com a seguinte composição: PRESIDENTE: 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO, 1º VICE-PRESIDENTE: TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, 2º VICE-PRESIDENTE: FRANCISCO FERREIRA 

LIMA, 1º SECRETÁRIO: FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, 2º 

SECRETÁRIO: FRANCISCO HORÁCIO NETO, 1º SUPLENTE DE 

SECRETÁRIO: ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, 2º SUPLENTE DE 

SECRETÁRIO: FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO. OBTENDO 9 

(NOVE) VOTOS A FAVOR 1 (HUM) VOTO CONTRA E 1 (UMA) 

ABSTENÇÃO. SENDO ELEITA A PRESENTE CHAPA QUE TOMARÁ POSSE 

NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2019. Encerrada a ordem do dia foi 

aberto  o Segundo Expediente: que teve como primeiro orador 

o Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento 
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saudando o presidente e aos demais edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia fez 

um balanço das ações do ano de 2018 e se disse esperançoso 

com o ano vindouro que será de grandes realizações para o 

município. em seguida parabenizou o presidente eleito 

Antônio Firmeza, o desejou boa o sorte a frente da casa do 

povo, também parabenizou o presidente Horácio Neto pelo 

trabalho realizado ao logo destes dois anos que esteve como 

presidente do Poder Legislativo. E encerrou desejando aos 

colegas vereadores, funcionários da casa e a todos o 

cidadãos Carnaubalenses um feliz natal e um prospero Ano 

Novo. O segundo orador foi o Vereador Antonio Ribeiro 

Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, e na sequencia falou do 

trabalho dos vereadores e parabenizou a todos pela luta em 

prol da população. E aproveitou para desejar aos colegas 

vereadores, funcionários da casa e a todos o cidadãos 

Carnaubalenses um feliz natal e um prospero Ano Novo. O 

terceiro orador foi o Vereador Genilson Mendes, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e em 

seguida parabenizou o Presidente Horácio Neto pelo trabalho 

a frente do legislativo municipal, também fez comentários 

sobre a eleição da mesa diretora e neste sentido registrou 

seu voto contrario, e desejou ao presidente eleito boa 

sorte na condução dos trabalhos. E aproveitou para desejar 

aos colegas vereadores, funcionários da casa e a todos o 

cidadãos Carnaubalenses um feliz natal e um prospero Ano 

Novo. O quarto orador foi o Vereador Otalicio Medeiros, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, e na sequencia desejou aos colegas vereadores, 

funcionários da casa e a todos o cidadãos Carnaubalenses um 

feliz natal e um prospero Ano Novo, também parabenizou a 

mesa diretora eleita na pessoa do seu presidente eleito 

Antonio Correia Araújo, e falou da harmonia que existe 

entre todos os edis e disse que espera que continue nos 
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próximos dois anos do mandato. Fez também um balanço da sua 

atuação como vereador neste ano que se encerra e falou 

sobre suas expectativas para o novo ano. O quinto orador 

foi o Vereador José Correia Leite, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e na 

sequencia falou sobre as ações da administração municipal 

deste ano que ficaram abaixo das expectativas e que neste 

próximo se veja algo de concreto para o município. 

Parabenizou o presidente Horácio Neto pelo trabalho feito a 

frente da casa e que esperava que o novo presidente 

seguisse o seu exemplo na condução dos trabalhos. E 

aproveitou para desejar aos colegas vereadores, 

funcionários da casa e a todos os cidadãos Carnaubalenses 

um feliz natal e um prospero Ano Novo. O sexto orador foi o 

Vereador Antonio Correia Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e na 

sequencia agradeceu aos colegas vereadores que confiaram 

nele para conduzir os trabalhos da casa, e que compreendia 

aqueles que se posicionaram contra e que estará junto a 

todos buscando o bem comum para os munícipes que em suas 

palavras é quem realmente tem o poder. Reafirmou o seu 

compromisso de manter uma boa relação com os colegas de 

casa, e de manter a harmonia como os poderes constituídos 

do município executivo e judiciário. Parabenizou o 

presidente Horácio Neto pelo bom trabalho no comando da 

casa do povo. E aproveitou para desejar aos colegas 

vereadores, funcionários da casa e a todos os cidadãos 

Carnaubalenses um feliz natal e um prospero Ano Novo. O 

sétimo orador foi o Vereador Francisco Ferreira Lima, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, e na sequencia falou das expectativas para o 

ano vindouro e que as coisas sejam melhores para carnaubal 

em 2019, e em seguida falou dos seus motivos para votar e 

compor a chapa do Vereador Firmeza para os próximo dois 

anos, onde registrou que ele tem como principio cumprir com 

os compromissos assumidos. Parabenizou o Presidente Horácio 
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Neto pelo bom trabalho na presidência da casa. E aproveitou 

para desejar aos colegas vereadores, funcionários da casa e 

a todos os cidadãos Carnaubalenses um feliz natal e um 

prospero Ano Novo com muitas realizações. O oitavo e ultimo 

orador foi o Presidente Horácio Neto, que iniciou seu 

pronunciamento saudando todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, e em seguida 

agradeceu aos colegas vereadores, aos funcionários, ao 

poder executivo e todos que colaboraram com o seu trabalho 

a frente do legislativo municipal, e ressaltou que o maior 

interessado disto é o povo e que se trabalha sempre em prol 

da coletividade, e que a união e harmonia entre os poderes 

constituídos. Registrou que nestes dois anos buscou 

trabalhar com transparência e primando em bem aplicar os 

recursos públicos oferecendo o melhor dentro das condições 

que teve. E se dirigindo ao novo presidente Antonio Firmeza 

desejou a ele que tenha êxito na condução dos trabalhos, 

que busque melhorias e aprimore as conquistas que se teve, 

no mais agradeceu a sua família pelo apoio dado.  E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio 

Neto encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para 

a Sessão Solene de Posse da nova Mesa Diretora marcada para 

o dia 01 de Janeiro de 2018, as 10:00 horas. E eu Takeo 

Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e 

assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

18 de Dezembro de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 
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1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


